
- Wolle

- Schere

- Kleber

- Evtl. Eierkarton

- Stifte

- Evtl. Papier 

- Evtl. Wackelaugen

- Evtl. Gabel

Nehme die Wolle und wickele sie um drei Finger (du kannst auch mehr Finger benutzen, dann wird der Pompon 
größer). Wenn das entstandene Wollknäuel dick genug ist, löse es von deinen Fingern und Knote einen Faden 
darum, wie im Bild gezeigt. Jetzt kannst du die Schlaufen mit der Schere durch schneiden. Danach kannst du 
den Pompon noch frisieren, sodass er schön rund ist.

Schneide eine Spitze von dem Eierkarton ab und 
male sie mit Stiften an. Dann kannst du den 
Pompon mit Kleber darauf kleben und fertig ist das 
Eis. Wenn du Lust hast kannst du noch mehrere 
basteln und mit einem Faden zu einer Girlande 
binden. 

Schneide einen Schnabel aus dem Papier aus und 
Klebe diesen , sowie auch die Wackelaugen auf 
den Pompon. Wenn du willst kannst du auch noch 
Flügel basteln und fertig ist der Vogel. 

Lege ein kurzes Stück Faden in eine Lücke und wickle dann die Wolle um die Gabel. Wenn es dick genug 
ist, knote den kurzen Faden zusammen. Schneide dann wieder die Seiten aus und fertig ist der Pompon.


